Cabeus
o I
/ LX)
NiE
i
i L C
Cabeus
(l i

——— 8

IHACIIOPT

HIkad Te1eKOMMYHHMKANMOHHBII HACTeHHBbIH 19, pa30opHbIii



Onucanmne

Llxag menexoMmyHUKAYUOHHBIIL HACMeHHbI (Oanee — wikag), ABISACTCS YHHUBEPCAIbHON COOpHO-pa300pHONH KOHCTPYKLIHUEH,
MpeAHa3HaYeHHOHN JJIs1 YCTaHOBKHU TEJICKOMMYHHKAIIHOHHOTO, JJIEKTPOTEXHUYECKOT0, KPOCCOBOTO ¥ HHOTO 000PYI0BaHMs CTaHapTa
19 aroiimos (19”), B cootBetcTBuu ¢ [OCT 28601.2(MDOK 297-2).

OOopynoBaHue pacriojiaracTcsi Ha BEpTHKAIBHBIX Hampasisitomux. [lepdopanust HanpaBisiomumx cooTBeTcTByeT cranaapty DIN
41494-7. Ha HampaBiIsIoKe YCTAHABIMBAIOTCS JIFOOBIE YCTpOoiicTBa B cTaHmapre 19”.

[Ika¢ mpencrasisger codoi pazdOPHYIO KOHCTPYKIMIO, COCTOSIIYIO M3 ABYX paM, KpBIIIN, OCHOBaHHSA, 3aHEH CTEHKH, OOKOBBIX
ma”eneil u nepexreit apepu. lllkad MoKeT KOMIUIEKTOBATHCS CTEKIITHHOM MITN METaJUTMIECKOH epenHei neprto. [lepensss aseps
KOMIUIEKTYETCsl IOBOPOTHOM pyuKoii ¢ 3amkoM. Kpepina mkada nmeer nepgopanuro. Kpeiina 1 ocHoBaHue mkada UMEIOT OTBEPCTHS
JUIs BBOZIa Kabens. BepTukanbHbIe HANPABIAIONINE PETYIUPYIOTCS 110 ITyOnHe. BOKOBBIE CTEHKH ChEMHBIE.

[Ika¢ mocTaBnseTcs B pa300paHHOM BHJE B OJTHOH yIIaKOBKE.
OcHOBHBIE TEXHHYECKUE TaHHbIE

[Ikad n3rorosnen B knumarudeckoM ucnonnernnu Y XJI kareropun 4.2 mo 'OCT 15150-69 n npennazHayeH Aiist SKCIUTyaTally B
3aKPBITHIX MOMELCHUAX NIPHU TEMIIepaType OKpyxkaromero Bo3ayxa ot +1°C go +40°C u 0THOCUTENBHOM BIa’KHOCTH OKPY KAIOIIETO
Bo3ayxa g0 80% mpu 25°C.

B mecte ycranoBKH mKada T SKCIUTyaTalluy JOKHA OBITh HEB3PBIBOOIIACHAS CPEZd, HE COAEPIKAIIas TOKOMPOBOAAIICH IBIITH 1
XMMHYECKH aKTHBHBIX BEILIECTB.

JonycTumasi Harpy3ka

He 6omee 50 kr

CreneHb 3alIUTHI

IP 20

ToJmuHa MeTaL1a

1,2 mm

CrekJio

3akajieHHOE, 5 MM

Ilokpacka

IopomkoBast kpacka cepas (RAL 7035), wepHast (RAL 9004)

KoMIIeKTHOCTh MOCTABKH

1. Kpbima mkada — 1 mr. 10. ITanens 11 HACTEHHOTO MOHTaXKa — 1 IIT.
2. OcHoBanue mkaga — 1 mr. 11. Camope3 M4x8 — 2 wir.

3. boxoBas nanens ¢ 3aMKOM — 2 IIT. 12. Bunr M5x10 — 12 .

4. MonTtaxusri npoduis 19” — 4 mir. 13. Taiika M5 c 6opTom — 4 miT.

5. Tlepenmmsis pama — 1 mT. 14. Bunatr M6x10 — 16 mT.

6. 3amssas pama — | mmr. 15. Taiika M6 ¢ 6opToM — 16 mT.

7. 3anusas creHka — 1 mr. 16. Buatr M6x12 — 8 .

8. JIBepb c 3amKkoM — 1 mIT. 17. Taiika kBagpatHast M6 — 8 mT.

9. Ilerounsrit BBOX — 1 10T. 18. Anxep M8x89 — 4 .

19. Hab6op kpenexa (BUHT-Iai6a-raiika) — 20 KOMILIEKTOB.
HHcTpykuus no coopke

Kpbiwa
naHenb ANA HaCTEHHOTO MOHTaXa

3aiHAn CTeHka 6okoBan naHens

3a/HAs pama
nepesHsAs pama

MOHTaXHbIA Nnpodune nepeaHnn Asepb

ocHoBaHne r -




Ci M6%*12 8PCS
D: M6 8PCS

E:M3%*10 4PCS
FiMS 4PCS

G:M4x8 2PCS




TpancnopTHpoBaHue U XpaHeHHE

[Tka¢ momyckaeTcs TpaHCIOPTUPOBATH JIOOBIM BUIOM KPBITOTO TPAHCIIOPTA, 00ECTICYHBAOIIIM 3aIIUTy OT MEXaHHIECKUX
MOBPEXKACHUN, 3arPA3HEHUS] U MOMAJaHuUs BJIary.

XpaHeHue mkada B 4aCTH BO3/ICHCTBHS KJIMMaTH4ecKUX GpakTopoB BHeIHeH cpensl — 5 (0XK4) mo 'OCT 15150.

T'apanTusi M rapaHTHiiHbIC YCI0BUS

Buumanwue! I[IpousBoauTens octaBisieT 3a coOOH MPaBo BHOCUTH U3MEHEHHUS B KOHCTPYKIIMIO M3JIENUsl Oe3 yXy/IILEeHUs ero
(DYHKIIMOHATBHBIX XapaKTEPUCTUK 0€3 yBEIOMIICHHUS.

TlapanTHitHBII CPOK HKCIUTyaTaIyy mKada — 5 et co qHs moKynky. KadecTBo nmocTaBmseMbIX n3genuii komnanueir Cabeus
COOTBETCTBYET TEXHHIECKUM TPEOOBAHUM, IPEABABISIEMBIM K JAHHOMY KJIACCy TOBapOB, U MOATBEPKAACTCS CepTUPHUKATAMA
COOTBETCTBHSA. ['apaHTHsI PEAOCTaBIAECTCS IPH YCIOBHU COOMIONEHNUS TPABIII XPAHEHNUS ¥ IPIMEHEHUSI TOCTABICHHOTO TOBapa B
COOTBETCTBUU C TEXHUUECKON JOKyMEHTAUMEN. ['apaHTUIHHBIN CPOK UCUUCIISIETCA ¢ MOMEHTA NIepeaur MPOAYKIMY TOKYIaTEeIIo.
CpoK dKCIUTyaTaIi — He MeHee 25 JeT.

000 «Kabeyc Pyc», 115201, Mocksa, ya. Kotmskosckasi, 1.7, ctp. 1, momemienne V, komnara 1. Tenedon: +7 (495) 363-87-70
www.cabeus.ru, info@cabeus.ru



